
„Piros pej paripám” –  

Huszárok nyomában énekkel, tánccal, verssel 

 
A program időpontja: 2026.01. 21-2026. 05. 06. 

A program helyszíne: Csögle, Kiscsősz 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Csöglei Általános 

Iskola, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 

Népfőiskola 

Résztvevők száma: 14 fő (projekt résztvevői); záróeseményen: 35 fő 

 

A 2026-os év elején különleges projektmunkába kezdtünk a Balla Zoltán Alapfokú 

Művészeti Iskola csöglei telephelyének néptánc szakos tanulóival. A projekt címe akár a jól 

ismert népdal kezdősora is lehetne: „Piros pej paripám”, hiszen idei témájuk a katonaság, a 

huszárok, a hagyományok és a közösség volt. 

A közös munka 2026 januárjának végén indult. Már az első alkalommal minden 

gyermek saját feladatot kapott. Volt, aki a verbuválásnak nézett utána, más a tekerőről 

gyűjtött információkat, verset írt a lóról, vagy a Dél-Alföld táncaival és hagyományaival 

ismerkedett. A gyerekek lelkesen készültek saját projektjeikkel, amelyekhez határidőket is 

meghatároztunk nekik. 

Az elmúlt hónapok során élményekkel teli programok kísérték a projektet. A belső 

foglalkozások mellett külső helyszínre is ellátogatott a csapat. Egy különösen emlékezetes 

délutánt tölthettünk el Kiscsőszön, ahol Besenyő Gábor, vagy ahogy mindenki ismeri, Kokó 

tartott érdekes és tartalmas előadást a huszárokról, a hagyományőrzésről, a lovakról és a 

toborzásról. A gyerekek nagy figyelemmel hallgatták az előadást, amelyet egy rövid tánccal 

köszöntek meg. A nap végén lovaskocsival tértek haza Kiscsőszről Csöglére, ami még 

különlegesebbé tette az élményt. 

Március közepén a csoporttal koszorú készítés volt a követkő program. A koszorút 

közösen készítette el a csapat. Közös fonás utána közös díszítés. Mindenki bele tette kicsi 

szívét-lelkét ebbe a munkába. Miután elkészült megkoszorúzták a gyerekek Kiscsőszön a 

háborús hősök emlékhelyét.  

A projekt 2026. május 6-án zárult ünnepélyes bemutatóval. A záró előadásra 

meghívást kaptak a szülők és az intézmények vezetői is. A délután folyamán a gyerekek 

énekeltek, táncoltak, verseket mondtak, valamint felolvasták saját gondolataikat és 

kutatásaikat. A program része volt egy rajzkiállítás is, ahol a projekt során készült alkotásokat 



tekinthették meg a vendégek. Projektoron fotók idézték fel az elmúlt hónapok legszebb 

pillanatait. 

A projekt nemcsak új ismereteket adott a gyerekeknek, hanem erősítette a közösséget 

és a hagyományok iránti tiszteletet. 

A projekt vezetője Ihász László, a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola tanára volt. 

A projekt megvalósításában segítséget nyújtott Sánta Mária, az iskola igazgatóhelyettese. 

 

 

 

 

 

 

 



 

    

 

 

 


